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PAUTA DE EVALUACION 

1. a) csc(𝜎) − sin(𝜎) = cot(𝜎) cos(𝜎) 

 

csc(𝜎) − sin(𝜎) =
1

𝑠𝑒𝑛(𝜃)
− 𝑠𝑒𝑛(𝜃) 

                                                                         =
1−𝑠𝑒𝑛2(𝜃)

𝑠𝑒𝑛(𝜃)
 

                                                                                          =
𝑐𝑜𝑠2(𝜃)

𝑠𝑒𝑛(𝜃)
 

                                                                                          =
𝑐𝑜𝑠(𝜃)

𝑠𝑒𝑛(𝜃)
∙ 𝑐𝑜𝑠(𝜃) 

                                                                                          = 𝑐𝑜𝑡(𝜃) ∙ 𝑐𝑜𝑠(𝜃) 

 

1. b) 
csc2(𝜎)

1+𝑡𝑎𝑛2(𝜎)
= cot2(𝜎) 

 

csc2(𝜎)

1 + 𝑡𝑎𝑛2(𝜎)
=

1
𝑠𝑒𝑛2(𝜃)

𝑠𝑒𝑐2(𝜃)
 

                                                                             =

1

𝑠𝑒𝑛2(𝜃)
1

𝑐𝑜𝑠2(𝜃)

 

                                                                                              =
1

𝑠𝑒𝑛2(𝜃)
∙ 𝑐𝑜𝑠2(𝜃) 

                                                                                              = 𝑐𝑜𝑡2(𝜃) 
2) ¿Cuál es la medida del ángulo α? 

Utilizando el teorema del seno 

 
𝑠𝑒𝑛(20°)

10𝑐𝑚
=

𝑠𝑒𝑛(𝛼)

19𝑐𝑚
 

                                                                                     𝑠𝑒𝑛(𝛼) =
19∙𝑠𝑒𝑛(20°)

10𝑐𝑚
    /Aplicando sin−1( ) 

                                                                                               𝛼 = sin−1 19∙𝑠𝑒𝑛(20°)

10𝑐𝑚
 

𝛼 ≈ 40,53° 

 

3)  ¿Cuál es la medida del lado x? 

Utilizamos el teorema del coseno 

 

𝑥2 = 112 + 62 − 2 ∙ 11 ∙ 6 ∙ 𝑐𝑜𝑠(96°) 

𝑥2 = 121 + 36 − 132 ∙ 𝑐𝑜𝑠(96°) 

𝑥 = √157 − 132 ∙ 𝑐𝑜𝑠(96°) 

𝑥 ≈ 13,1 𝑐𝑚 

 

 

 


